

कांग्रेस चला रही हैं घोटालों के गुरुघंटालों और मंहगाई माफिओं सरकार -:मुख्तार अब्बास नकवी

By : INVC Team Published On : 15 Nov, 2012 09:27 PM IST

✖आई.एन.वी.सी.,

दिल्ली ,,

भाजपा उपाध्यक्ष एवं केन्द्रीय चुनाव प्रबन्धन एवं कार्यक्रम अभियान के प्रभारी श्री मुख्तार अब्बास नकवी ने बताया कांग्रेस को जम कर कोसा और घोटालों के गुरुघंटालों और मंहगाई माफिओं सरकार के खिलाफ से नवाज़ा ! श्री मुख्तार बताया की कांग्रेस नेतृत्व वाली केन्द्र सरकार के खिलाफ भारतीय जनता पार्टी संसद सत्र के एक दिन पहले 21 नवम्बर को सड़को पर जर्बदस्त हल्ला बोलेगी। नकवी कि भाजपा 21 नवम्बर को पूरे देश में मंहगाई, भ्रष्टाचार, घोटालों एवं खुदरा बाजार में विदेशी निवेश के खिलाफ बड़े पैमाने पर विरोध प्रदर्शन, धरने, रैलीयां, सभाएं एवं जनजागरण मार्च करेगी। श्री नकवी ने बताया कि दिल्ली सहित देश के विभिन्न भागों, की राजधानी एवं जिला केन्द्रों में होने वाले विरोध प्रदर्शन, धरनों, सभाओं, मार्च, में पार्टी के प्रमुख केन्द्रीय एवं प्रान्तीय नेता भाग लेंगे। इससे पूर्व पार्टी ने तहसील एवं मण्डल स्तर तक मंहगाई, भ्रष्टाचार, एफ0डी0आई0 रिटेल को लेकर 20 अक्टूबर से प्रभावी जनजागरण एवं सम्पर्क अभियान चला रखा है, जिसके तहत अब तक देश भर के लगभग तीन हजार चार सौ अस्सी विधानसभा क्षेत्रों में 30 करोड़ से ज्यादा मतदाताओं एवं आम लोगों से पार्टी कार्यकर्ताओं ने “सम्पर्क-संवाद” कार्यक्रम पूरा कर लिया गया है। विभिन्न राज्यों में नुककड़ नाटकों, संस्कृतिक कार्यक्रमों के माध्यम से भी पार्टी ने मंहगाई एवं भ्रष्टाचार के खिलाफ प्रभावी सम्पर्क-संवाद किये। श्री नकवी ने बताया कि संसद सत्र से एक दिन पूर्व 21 नवम्बर को देश के सभी जिलों में मंहगाई, भ्रष्टाचार, घोटालों के अतिरिक्त, कोयला घोटाले, गैस कन्केशन में कोटा, प्रधानमंत्री कार्यालय एवं यू0पी0ए0 प्रमुख श्रीमती सोनिया गांधी परिवार पर लगे गम्भीर भ्रष्टाचार के आरोपों, तथा संवैधानिक संस्थाओं पर कांग्रेस के हमलों के मुद्दों को उजागर किया जायेगा। श्री नकवी ने कहा कि केन्द्र की कांग्रेस नेतृत्व वाली सरकार का “संसद में अंक गणित और सड़क पर जन गणित” बिगड़ चुका है, इसके बाबजूद भी सरकार जनविरोधी एवं देश हितों को नुकसान पहुंचाने वाले फैसले ले रही है। कांग्रेस नेतृत्व वाली केन्द्र सरकार ने साढ़े आठ वर्षों में जो दो बड़े फैसले लिए हैं वह दोनों ही विदेशी हितों को ध्यान में रखकर लिए गये, पहला परमाणु समझौता दूसरा, खुदरा बाजार में विदेशी प्रवेश, दोनों ही जनभावनाओं और राष्ट्रीय हितों के खिलाफ हैं। ऐसी असंवेदनशील, जनसरोकार से दूर और राष्ट्रीय हितों को नुकसान पहुंचाने वाली नीतियों का नतीजा है कि देश “आर्थिक उदारवाद से उधारवाद,, के रास्ते पर खड़ा हो गया है। श्री नकवी ने बताया कि पिछले 20 अक्टूबर से “मंहगाई भ्रष्टाचार” के खिलाफ देश भर में चल रहे “सम्पर्क-संवाद” अभियान के तहत अब तक पार्टी कार्यकर्ताओं ने उत्तर प्रदेश की 403 विधान सभा क्षेत्रों में मतदाताओं एवं लोगों से सम्पर्क किया, जस्थान की 200 विधानसभाओं में, मध्यप्रदेश की 230 विधानसभा में, छत्तीसगढ़ की 90 विधान सभा क्षेत्रों में, कर्नाटक की 224 विधानसभा, महाराष्ट्र की 288 विधानसभा, उत्तराखण्ड की 70 विधानसभा, पश्चिम बंगाल की 294 में 142 विधान सभा, झारखण्ड की 81 विधानसभा, हरियाणा की 90 विधानसभा, दिल्ली की 70 विधानसभा, आन्ध्र प्रदेश की 294 में 222 विधान सभा, बिहार की 243 विधान, सभा जम्मू- कश्मीर की 87 में 31 विधान सभा क्षेत्रों में, केरल के 140 में 82 विधान सभा, असम की 126 में 92 विधान सभा, पंजाब की 117 में 91 विधान सभा, गुजरात की 182 विधान सभा, उड़ीसा के 147 में 112 विधान सभा, अरुणाचल के 60 में 40 विधान सभा, त्रिपुरा में 60 में 32 विधान सभा, पुद्दुचेरी की 30 विधानसभा में 25 विधान सभा क्षेत्रों, तमिलनाडु के 234 में 168 विधानसभा, गोवा के 40 विधानसभा क्षेत्रों में भाजपा ने सफलता पूर्ण “सम्पर्क-संवाद” कार्यक्रम पूरा कर लिया है। इसी प्रकार अन्य राज्यों में भी पार्टी कार्यकर्ताओं द्वारा जनजागरण एवं “सम्पर्क-संवाद” कार्यक्रम चलाए गये हैं। इस जनजागरण एवं “सम्पर्क-संवाद,, कार्यक्रम में पार्टी करोड़ों मतदाताओं और लोगों तक अपना संदेश देने में सफल रही है। श्री नकवी ने कहा कि 21 नवम्बर को होने वाले विरोध प्रदर्शन में पार्टी अध्यक्ष श्री नितिन गडकरी, ईटानगर (अरुणाचल प्रदेश), श्री अरुण जेटली (मुम्बई), डा0 मुरली मनोहर जोषी (दिल्ली), श्री एम. वैकेया नायडू (हैदराबाद), श्री राजनाथ सिंह (दिल्ली), श्री अनन्त कुमार (लखनऊ), श्री गोपीनाथ मुण्डे (महाराष्ट्र), श्री रविशंकर प्रसाद (जयपुर), श्री कलराज मिश्र (देहरादून), श्री मुख्तार अब्बास नकवी (दिल्ली), श्री थावर चन्द गहलोत (मध्यप्रदेश), श्री नरेन्द्र सिंह तोमर (आगरा, उत्तर प्रदेश), श्री जे0पी0 नड्डा (रायपुर, छत्तीसगढ़), श्री धर्मेन्द्र प्रधान (नोयेडा, उत्तर प्रदेश), श्री विजय गोयल (दिल्ली), श्री प्रकाश जावडेकर (पटना), श्री शाहनवाज हुसैन (गोवा), श्रीमती निर्मला सीतारमन (कलकत्ता, पं0 बंगाल), श्रीमती किरन माहेश्वरी (राजस्थान), श्री बलवीर पुंज (अमृतसर पंजाब), श्री श्याम जाजू, (राजस्थान), श्री भूपेन्द्र यादव (चण्डीगढ़), श्री मुरलीधर राव (हरियाणा), श्री विजय कुमार मल्होत्रा (दिल्ली), श्री विजेन्द्र गुप्ता (दिल्ली) श्री सिद्धार्थ नाथ सिंह (वाराणसी उत्तर प्रदेश) में रहेंगे, इसके अतिरिक्त अन्य प्रमुख केन्द्रीय एवं प्रान्तीय नेता देश के विभिन्न स्थानों पर होने वाले कार्यक्रमों में भाग लेंगे।

URL : <https://www.internationalnewsandviews.com/कांग्रेस-चला-रही-है-घोटा/>



12th year of news and views excellency

Committed to truth and impartiality

Copyright © 2009 - 2019 International News and Views Corporation. All rights reserved.

www.internationalnewsandviews.com